

## H 海南禁毒大会战成果展示

# 我省提前完成吸毒人员收戒任务

本报海口6月21日讯（记者良子）记者20日从省禁毒委员会办公室了解到，自2016年11月8日开展禁毒三年大会战以来，全省公安机关强制隔离戒毒场所坚决按照应收尽收，满员收戒收治的原则，截至6月

## 三亚开展校园禁毒宣传活动

本报三亚6月21日电（见习记者陈奕霖）近距离观看毒品样品，在禁毒签名墙上留下自己的名字，一同大声宣读禁毒誓言……今天下午，在第30个国际禁毒日即将到来之际，三亚市吉阳区在三亚市荔枝沟中学开展的禁毒主题宣传活动以多种形式强化青少年学生的识毒、防毒、拒毒意识，营造校园禁毒的良好氛围。

自禁毒三年大会战开展以来，三亚市各区、教育局都将青少年毒品预防教育工作摆在重要位置，三亚市建立了9所禁毒教育基地，通过举办禁毒讲座、设立咨询点等方式普及禁毒知识，倡导校园无毒理念，引导青少年学生健康成长。

学校是三亚进行禁毒宣传教育的主要阵地。据悉，下一步，三亚将继续把青少年毒品预防教育“6·27”工程置于禁毒工作的重要位置，按照该市三年规划总体布局，以遏制吸毒人员滋生为目标，以学校为主阵地，以防范合成毒品危害为重点，全面进行禁毒宣传。

## 东方感城边防 捣毁一赌博窝点

本报八所6月21日电（记者良子 通讯员曾群飞）近日，在东方市感城镇入学校，3名以“牌九”方式赌博的涉赌人员被感城边防派出所抓获。

当晚，以麦某为首的庄家将牌九桌、塑料凳摆好，正欲“开张”之际，早已守候附近的便衣民警果断出击，将麦某、苏某、苏某当场抓获，收缴赌资700余元。经询问，3人如实陈述了近一周时间里多次变换地点，8次涉赌的违法事实。

据了解，这伙涉赌人员的赌博地点不固定，大都在村中小巷内，附近还有多个固定“望风”点，一有情况，便立即电话通知场内人员迅速撤离，而且赌博窝点较隐蔽，通往该窝点只有一条路，一旦路面上有陌生人行走，会立即引起“望风”人员的高度警觉。此外，参赌人员多是村中留守妇女，外人难以进入她们的圈子。

在调查过程中，麦某向民警透露，自己将在外打工的丈夫寄回家给家婆治病的3000元输掉了，如今留给自己只有懊悔与亲人的指责。

目前，3名涉赌人员已被依法行政拘留。

广告

10日，全省公安强制隔离戒毒场所已完成了收治管控登记在册病残吸毒人员2700人的任务，另全省公安机关强制隔离戒毒场所共收戒非病残吸毒人员3535人，提前4个月完成收戒3200人的任务，顺利完成了

收戒收治目标任务。

随着禁毒大会战深入开展，收戒力度不断加大，全省公安强制隔离戒毒场所大部分超员收戒严重，根据省委指示，省公安厅监所总队主动作为，强力推进板房建设和医疗卫生专业化等重

点工作，指导海口、三亚、文昌、陵水、澄迈、儋州等地戒毒所搭建板房增加收戒量；指导部分戒毒所将现有床位改成平铺，改造闲置楼层增加收戒量；指导定安县强制隔离戒毒所按时建成投入使用、陵水强制隔离戒毒所

新所和省强制隔离戒毒所二期工程加快建设进度，切实解决收戒收治难题，为确保完成今年4月底前收治病残吸毒人员2700人及10月底前完成收戒非病残吸毒人员3200人的工作任务打下坚实基础。

# 我省查处涉毒娱乐场所50家 查处涉毒案127起

本报海口6月21日讯（记者良子）记者今天从省禁毒办了解到，自全省开展禁毒三年大会战以来，全省查处涉毒娱乐场所50家，其中，取缔10家、“一次性死亡”7家，查处涉毒案127起，抓获涉毒人员446人。目前，娱乐场所内吸毒玩乐的现象基本得到遏制。

据了解，2016年11月8日，省

委、省政府在全省开展禁毒三年大会战，省公安厅娱乐场所涉毒整治专项办（下称“严整办”）根据大会战总体工作部署，立即组织开展严整专项行动。一方面，对全省娱乐场所涉毒问题开展排查，特别是对禁毒重点市县、重点娱乐场所，重点排查、重点打击、重点整治；另一方面，严整办组织暗访组多次开展明查暗

访，共明查暗访娱乐场所505家次，获取娱乐场所涉毒线索41条，查处涉毒场所9家。

严整办以严整行动为契机，全力推进娱乐场所的规范化管理。首先是强化治安管理信息系统的安装和应用。截至今年4月30日，全省共安装娱乐场所治安管理系统516家。

其次是强化协作配合，开展联

合大巡查，形成整治合力。全省共巡查221家次娱乐场所，责令限期整改141家，责令停业24家，取缔18家。

目前，我省娱乐场所内吸毒玩乐的现象得到遏制，场外吸毒后进入场内玩乐的现象也显著减少，场所从业人员主动拒毒、防毒、灭毒的氛围日渐浓厚。

# 玉米片邮包竟“有毒” 海口海关破获利用邮递渠道走私大麻进境案

本报海口6月21日讯（记者杨艺华 通讯员耿伊潇）记者今天从海口海关获悉，海口海关今年以来连续查获涉毒走私邮件9件，查扣大麻31.9千克，成功摧毁3个利用邮递渠道走私贩卖毒品的团伙。

今年2月，海口海关邮检现场关

员在对邮包进行X光机检查时，发现2件寄自加拿大，申报品名为糖果、薯片、麦片的包裹呈现出密度不一的图像。海口海关决定进行开箱查验。

邮包打开后，关员在名为“玉米片”的膨化食品纸盒内发现有锡纸包

装物2袋。经现场鉴定，该物品呈大麻阳性反应，净重9.051千克。

当日，海口海关立案侦办该案。在随后的几天中，海口海关邮检现场又连续发现7件来自加拿大的邮包，且与查获的毒品邮件为同一寄件人。现场关员开箱查验后发现，藏匿

在玉米片、麦圈食品盒内的疑似大麻，经初步鉴定，均呈大麻阳性反应。

经排查，海口海关缉私局掌握了数个犯罪团伙利用互联网进行毒品走私贩卖的事实，并在省公安厅的支持配合下，成功摧毁3个利用邮递渠道走私贩卖毒品的团伙。

# 小鲸鲨搁浅海滩命悬一线 陵水警民联手助其回归大海



警民协力救鲸鲨。

图片由陵水边防支队提供

本报椰林6月21日电（记者良子 见习记者李艳玲 通讯员蒋升 冯学春）6月20日傍晚，海南公安边防总队陵水边防支队黎安边防派出所官兵闻警而动，连同辖区渔民群众，及时对一只搁浅的幼年鲸鲨进行救助，助其回归大海。

据了解，鲸鲨属国家二级保护动物。6月20日18时29分，黎安边防派出所接到群众举报称：在黎安边防辖区后海坡海滩发现一只搁浅鲸鲨，请求救助。接警后，该所迅速出动6名警力，带上相关救援装备立即奔赴现场救援。

当派出所官兵赶到现场时发现，一只长约4米的幼年鲸鲨翻着肚子躺在沙滩上。

一名细心的战士发现鲸鲨动了一下。“活着，鲸鲨还活着！”这名战士立即呼喊起来。于是大家继续齐心协力，将鲸鲨推回到了海里。回到海里后，鲸鲨渐渐恢复了生机，但是又被海浪冲回岸边。

该所官兵毫不气馁，不顾海浪拍打，再次发动群众合力将鲸鲨推送到深水区域。19时30分，该搁浅鲸鲨成功游回大海。



服务读者需求  
改善读者体验

欢迎扫描关注海报读者俱乐部

# 富硒无核不上火 陆侨无核荔枝名扬世界

## 陆侨无核荔枝

1、长寿之乡，富硒营养  
陆侨无核荔枝种植基地位于世界长寿之乡——澄迈县桥头镇。园区内土质为罕见的火山岩土壤，土壤天然含有硒元素，使得无核荔枝果品中含有珍稀的硒元素。种植全程使用火山岩水质浇灌，口感清香甘甜，甜而不腻，沁人心脾。

2、自然野生嫁接、非转基因无核

陆侨无核荔枝是由百年野生无核荔枝母树枝条嫁接繁育而成，应用高新技术技术，精心种植，使荔枝种植完全退化而无核，是纯天然的非转基因绿色健康产品。

3、果酸酶含量少，好吃不上火

匠心细作，每棵果树控量10KG，糖度高，采用人工剪枝、控梢、抹花、疏果。精心培育并蒂果，有效降低果品的果酸酶含量（导致荔枝易上火的元素），尽享鲜美，好吃不上火。

4、露珠红荔，新鲜分享

在天亮前露水未退之时就从树上摘下的新鲜荔枝，此时的荔枝处于香、甜、鲜、脆



陆侨无核荔枝都是凌晨3点采摘，7点分拣包装，9点航空发货，新鲜分享在今天。

陆侨无核荔枝成功出口备案，闪亮登顶世界舞台

2017年4月28日，是一个令陆侨人欣喜若狂的日子，历经重重考验审核的陆侨无核荔枝，终于成功完成了国家出口备案的准备工作，并于当日取得了相关的国家证书。这是数年来陆侨人齐心协力、风雨同舟的结果，更是陆侨无核荔枝名优品质的最真表现！

## 企业实力雄厚，产品畅销全球

海南陆侨农牧开发有限公司是国内无核荔枝研制种植龙头企业，是海南陆侨集团旗下明星产业公司。年产量居国内前茅，无论是销售渠道、价格体系、营销理念、经营理念都属领先地位，年销售总额位居全国行业。产品除供应北京、上海等一线城市的大型超市外，部分产品已远销到新加坡、韩国、荷兰等国家，是当之无愧的国内黄金品牌。

## 陆侨无核荔枝开园开售

为了让您第一时间品尝到极致的人间美味，海南陆侨农牧开发有限公司已于2017年6月18日隆重举办了陆侨无核荔枝种植基地开园仪式，鲜香饱满的荔枝鲜果现场开售！满园果香、情不自已！

销售热线：0898-36668111  
销售地址：海口市西海岸滨海大道187号欢乐海岸美食联盟  
基地地址：海南省澄迈县桥头镇陆侨花果山庄



【冰肌尊品】  
常温包装 仅供室内  
果品标准：12颗/500g  
果品重量：1000g/盒  
统一售价：680元/盒



【红彤尚品】  
保鲜包装 货供全国  
果品标准：16颗/500g  
果品重量：2000g/盒  
统一售价：680元/盒



【莹润精品】  
保鲜包装 货供全国  
果品标准：22颗/500g  
果品重量：3000g/盒  
统一售价：680元/盒



欢迎扫描关注陆侨无核荔枝